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ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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Αρ. Φακ.: 18.4.36/2  
Αρ. Τηλεφώνου: 22809515  
Αρ. Τηλεομοιότυπου: 22428268  
Ηλεκτρονική Διεύθυνση: aandreou1@schools.ac.cy

 

21 Ιανουαρίου 2020 

 

Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων  Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης, 
Μέσης Τεχνικής, Επαγγελματικής  Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 
 

Θέμα: Εκδήλωση Ιδρύματος ΕΛΠΙΔΑ για παιδιά με καρκίνο και   

λευχαιμία: «30 χρόνια Παιδοογκολογίας στην Κύπρο: 

     Το παρελθόν, το παρόν και το μέλλον" 

 

     Αναφορικά με το ανωτέρω θέμα σας πληροφορούμε ότι το ίδρυμα ΕΛΠΙΔΑ 

για παιδιά με καρκίνο και λευχαιμία διοργανώνει εκδήλωση-σεμινάριο με τίτλο : 

«30 χρόνια Παιδοογκολογίας στην Κύπρο: Το παρελθόν, το παρόν και το 
μέλλον», που διεξάγεται  με την ευκαιρία της Παγκόσμιας Ημέρας κατά του 
καρκίνου στα παιδιά και στους έφηβους την Πέμπτη, 13 Φεβρουαρίου 2020 

στην Αίθουσα εκδηλώσεων του Προεδρικού Μεγάρου Λευκωσία, ώρα 

προσέλευσης 5:00 μ.μ., ώρα έναρξης 5:30 μ.μ. και ώρα λήξης 7:30 μ.μ. Η 

εκδήλωση τελεί υπό την αιγίδα της κυρίας Άντρης Αναστασιάδη, συζύγου του 
Προέδρου της Δημοκρατίας και Επίτιμου Πρόεδρου του Ιδρύματος Ελπίδα. 

 

    Η είσοδος είναι δωρεάν. Όλοι μπορούν να παραστούν, αρκεί να δηλώσουν 
συμμετοχή και είναι ευπρόσδεκτοι, για λόγους ασφάλειας για την είσοδο στο 
Προεδρικό Μέγαρο, απαιτείται η παρουσίαση της πρόσκλησης και της 
ταυτότητας και επειδή το ίδρυμα ΕΛΠΙΔΑ για παιδιά με καρκίνο και λευχαιμία 

πρέπει να δώσει τη λίστα των προσκεκλημένων από πριν, παρακαλείσθε, 
όπως αποστείλετε στο Ίδρυμα τον αριθμό της ταυτότητάς των εκπαιδευτικών 
και των μαθητών/μαθητριών, που επιθυμούν να προσέλθουν στην εκδήλωση. 
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    Παρακαλούμε όπως  μεριμνήσετε ομάδα μαθητών και μαθητριών με τη 

συνοδεία καθηγητών/καθηγητριών τους να παρευρεθούν στην εκδήλωση αυτή. 

Τα έξοδα και τη μεταφορά των μαθητών/μαθητριών από σχολεία εκτός 
επαρχίας Λευκωσίας θα τα αναλάβει το Ίδρυμα Ελπίδα, αφού επικοινωνήσετε 
έγκαιρα με τον Δρα Λοΐζο Λοΐζου στο τηλέφωνο 99660662. 

 

    Για δήλωση συμμετοχής και περισσότερες πληροφορίες επίσης μπορείτε να 

επικοινωνήσετε με τα ακόλουθα τηλέφωνα: 22515354, 99517401 και 
99726836.   

 

   Επισυνάπτονται το Πρόγραμμα της Εκδήλωσης και η Πρόσκληση. 

 

 

 

 

                                                          

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
Διευθυντής 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
Διευθυντής Μέσης Τεχνικής, 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και 
Κατάρτισης 
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